

General terms and conditions for visitors of the B2B Solutions page of Arcus Finance SA (www.arcus-fin.ch)

By accessing the content of thewebsite www.arcus-fin.ch (hereinafter the "Website"), you acknowledge that you have understood and accepted the conditions of use below:

1. Local restriction and specific information

An access to the "B2B Solutions" section of the Website is not authorized to any person in any jurisdiction (by reason of domicile, residence, nationality or otherwise) where the publication, availability of the Website would result in a violation of any law or applicable regulations. If you do not reside in such a jurisdiction, you may access the Website after reading and accepting the terms and conditions.

2. No offer. No Advice

Nothing contained on this Website constitutes an offer or partial offer to provide asset management or advisory services, other than pursuant to an agreement consistent with applicable laws and regulations. If an offer, acquisition, sale, solicitation, disclosure, promotion or advertising of the products mentioned on this Website is deemed illicit or illegal, in accordance with the laws and regulations applicable in a given country, territory or jurisdiction, any such offer will be deemed not to be made in that country, territory or jurisdiction, nor to persons resident or domiciled there.

3. Accuracy no representation or warranty

Arcus Finance SA does not guarantee either expressly or implicitly the accuracy of the information and opinions published on its Website (www.arcus-fin.ch), including those of service providers and third parties. If Arcus Finance SA and the data providers make every effort to guarantee the reliability of the information presented, they cannot however guarantee the accuracy, reliability, completeness and timeliness of the information, data and opinions published on the Website.

Arcus Finance SA accepts no liability for any loss or damage resulting from the use of the Website. Arcus Finance SA cannot guarantee that the information on the Website has not been distorted following technical malfunctions (disconnection, interference from third parties, viruses, etc.). Nothing contained in the Website should be construed as constituting specific investment, legal, tax or other advice. The information or opinions contained therein have no relevance to the specific investment objectives, financial situation or particular needs of any individual recipient of this information.

4. Limitation / Responsibility

To the extent permitted by law, Arcus Finance SA will not be liable, including in cases of negligence, for any loss or damage, howsoever caused, including, but not limited to, any loss or direct, indirect or consequential damage, arising from or related to access, use, browsing or downloading from the Website or any other site linked to it.

Neither Arcus Finance SA, nor its members or other contractual partners give any guarantees or assurances concerning the data and information available on this site, in particular regarding their accuracy, timeliness and completeness, their negotiability, their commercial use or any other suitability for a specific use.



5. Ownership & Copyright

All information and analyzes distributed on the Website www.arcus-fin.ch are the property of Arcus Finance SA, the service provider or third parties who make this information available to said service provider or Arcus Finance SA. Consultation, reproduction, saving or exploitation of part or all of the information presented on the Website www.arcus-fin.ch is only authorized for personal purposes.

Partial or total reproduction in any form (electronic or written) is authorized, subject to explicit authorization and mention of Arcus Finance SA.

6. Confidentiality declaration

Arcus Finance SA only uses personal data that our users explicitly communicate to us. Arcus Finance SA does not record indirect data such as individual user patterns, cookies or clicks on certain banners. Arcus Finance SA guarantees that users' personal data and email addresses are never passed on to third parties. A personal user profile can be deleted at any time, however this prevents access to password-protected areas of the Website www.arcus-fin.ch.

7. Contact

For any request, you can contact in writing, by email or through the online contact form.

Arcus Finance SA

Rue Ferdinand-Hodler 23 Case postale CH - 1211 Geneva 3

dir@arcus-fin.ch +41 22 909 82 22

www.arcus-fin.ch

